

Adjudicada la redacción del proyecto del nuevo instituto

La propuesta la ha realizado la mesa de contratación de la Consejería de Educación, Ciencia y Formación Profesional

P. D. SAMINO

El 30 de diciembre de 2024, la mesa de contratación de la Consejería de Educación, Ciencia y Formación Profesional inició el expediente para licitar la redacción del proyecto para hacer un nuevo Instituto de Educación Secundaria (16+8+CCFF) en Jaraíz de la Vera, cuyas obras se contemplan en dos fases.

El presupuesto base de licitación para la redacción del proyecto (sin impuestos) ascendía a 203.237,30 euros, cuyo concurso fue publicado ese mismo día en la Plataforma del Sector Público por el procedimiento abierto y tramitación ordinaria.

Tras doce reuniones, el 31 de julio pasado, la mesa procedió a puntuar a las empresas concurrentes, determinando que la me-



Terrenos en los que se construirá el nuevo instituto, en la avenida del Salobrar. M. D. CRUZ

jor oferta, realizada por un importe de 110.000 euros sin IVA, en relación a la calidad-precio, era la presentada por la mercantil Hijona Ravski SLP.

Por ello, el pasado día 1 de

agosto, acordó proponer al órgano de contratación adjudicar la redacción del proyecto arquitectónico a Hijona Ravski SLP, previsto en ejecutarse en dos fases; los proyectos parciales para la

galización de instalaciones y el estudio de seguridad y salud del nuevo Instituto de Educación Secundaria (16+8+CCFF) a edificar en Jaraíz de la Vera, a tenor del acta y acuerdo publicado ese día

también en la Plataforma del Sector Público, lo mismo que en las anteriores sesiones.

Dos décadas de espera

El nuevo centro docente se construirá en los terrenos cedidos por el Ayuntamiento en la avenida del Salobrar, junto a la carretera Jaraíz-Navalmoral. Instituto que lleva ya dos décadas coleando por los terrenos. Un problema que empezó a resolver, tras llegar a la Alcaldía, en 2016, Luis Miguel Núñez, y enquistado desde 2007 porque los anteriores equipos de gobierno de turno y la oposición no se pusieron de acuerdo a la hora de comprar los terrenos para cedérselos a Educación.

Para su adquisición, en 2017, el Ayuntamiento solicitó a la Diputación un crédito a devolver sin interés de 646.000 euros. Con este dinero compró dos parcelas conjuntas en frente del cementerio municipal, junto a la carretera EX-392, Jaraíz-Navalmoral. Posteriormente los tuvo que preparar con fondos propios.

Por el contrario, el anterior Ejecutivo regional no solo no ha llegado a construir el centro, sino que ha dilatado los trámites más de un lustro, pese a que el Consistorio ha ido cumpliendo en todo momento los requisitos que ha ido exigido por partes o capítulos. Ni tan siquiera en este tiempo, obviamente, redactó el proyecto, asunto ahora abordado por la actual administración.

Gestión Forestal realiza diversas mejoras en el Cerro de las Cabezas

P. D. SAMINO

La Consejería de Gestión Forestal y Mundo Rural de la Junta de Extremadura está realizando las mejoras en el monte público del Cerro de las Cabezas, entre las que cabe destacar la pavimentación del camino que va desde la carretera Jaraíz-Pasarón a la torre de vigilancia del Plan Infoex.

Esta pista forestal se ha asfaltado para mejorar el acceso del

personal a esta atalaya de salvaguardia de incendios, situada a 756 metros de altitud, a la vez que se han limpiado más de seis kilómetros de los anillos del perímetro para dar una mayor amplitud al carril para facilitar el tránsito de personas y vehículos.

Pulmón verde

A estas actuaciones hay que sumar la limpieza del cortafuego de la línea eléctrica y la realización

de obras de drenaje y canalización de aguas para evitar el deterioro producido por las lluvias.

«Estas actuaciones suponen una mejora clave en este paraje

natural tan importante para el municipio», ha señalado el alcalde, Luis Miguel Núñez, toda vez que el Cerro de las Cabezas está considerado como el pulmón ver-

de de Jaraíz de la Vera, en el que predominan principalmente el robledal y castaño, además de otras variedades arbóreas, por ejemplo, como el madroño.



PIMENTÓN DE LA VERA Y ESPECIAS

LA DALIA

—DESDE 1913—

Pol. Ind. El Pocito, parcela A-8
10400-JARAÍZ DE LA VERA

+34 927 46 01 99

info@pimenton-ladalia.com www.pimenton-ladalia.com